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44% 

36% 

28% 

26% 

24% 

25% 

20% 

19% 

14% 

78% 

90% 

57% 

72% 

55% 

33% 

37% 

30% 

32% 
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My parents know roughly how much debt I have

I know roughly how much debt my child has

My parents know everything about my finances

I know everything about my child’s finances 

I have sometimes hidden how I spend money from my 
parents so that I wouldn’t have to justify my choices to them 
My child has sometimes hidden how he/she spends money 

so that he/she wouldn’t have to justify his/her choices to me 

I would really rather not consult with my parents on financial
matters

My child would really rather not consult with me on financial
matters

I wish my parents were not as involved in my finances

I wish I was not as involved in my child’s finances 

I may be damaging my credit rating

My child may be damaging his/her credit rating

Strongly agree Somewhat agree Top 2 Box

Q2. How strongly do you agree or disagree with each of the following statements about post-secondary finances? 
Base: All students (n=1180), All parents (n=971) 

Students feel more strongly that their parents should stay out of their financial 

affairs, and with good reason – they acknowledge not telling their parents 

everything about their spending and that their credit rating may be taking a hit 

= Statistically significant difference 
1 


